I/we would like to become a Friend of Shaldon Festival and to make a donation of £
YOUR DETAILS
Preferred title/s First name/s
Surname/s
Address:
Post Code:
Telephone: Email:
Keeping in touch (Please indicate your preference) I would like to be kept up to date with future events by:
Post YES/NO Email YES/NO Telephone YES/NO
 Payment methods: Cheque payable to Shaldon Festival. Please use black ink, enclose your cheque with this form and post to Joyce Gillespie, The Paddock, Brook Lane, Shaldon TQ14 0HL BACS: To make a donation via bank transfer please use your surname plus the initials FD as a reference. Bank details: Shaldon Festival; Sort code: 30-96-06; Account: 01985036. Standing Order: To make a donation via Standing Order, please ask your bank to set up a Standing Order payable on 1st March to Shaldon Festival; Sort code: 30-96-06; Account: 01985036.
GIFT AID Gift Aid can increase the value of your donation by 25%. All donations from Friends who pay tax in the UK are eligible for Gift Aid. NB: If you pay income tax at the higher rate, you must include all your Gift Aid donations on your self-assessment tax return if you wish to receive the tax relief due to you. Please notify Shaldon Festival if your circumstances change and you no longer pay tax. Gift Aid Declaration - UK taxpayers only please tick this box to confirm • I
treat all donations made in the past 4 years and future donations made from the date of this declaration as Gift Aid donations • I have paid/will pay and amount of Income Tax and/or Capital Gains Tax for each tax year(6 April-5 April) that is at least equal to the amount of tax that all the charities or Community Amateur Sports Clubs to whom I donate will reclaim on my gifts for the tax year. • I understand that other taxes such as VAT and Council Tax do not qualify • I understand that Shaldon Festival will reclaim 25p on every £1 that I have given
Data Protection We need your consent to store and process your data so that we can administer your membership. Full details of our Privacy Policy can be viewed on the new Festival website.
Please indicate your consent by ticking this box